
  7.5در آب افشاا ک چکی د د د lit/min  در

ست. اگر قطر جت  سرعت  mm 4جری ک ا و 

  شاا گ گشاا  ور  rpm 30دوراک آب افشاا ک 

ش ک را  صط  چد در محکر آب اف س ف ده ا    ا

سی ل  ست آوری از حجم چن رل غیر اینر    

(3kg/m 999=ρ)  . 
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را  دواری )غیر اینرسی ل( ای ش لاس کانه حجم چن رل

گیریم چه   زوه ی آب افش ک را نیز در  ر در نظر مد

 ه   را ر است   :    اس ف ده از مع دله پیکس گدگ سرعت نسبد آب خروجد از لکله گیرد. 
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) ع دله لنگر ان ازه حرچت حکل محکر ق ئم  را ر است   م
ze):  
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 غیر صفر است(: rvآب در راس  ی شع عد است )ه ی افقد سرعت تنه  در لکله ام 
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                                                                                                                                                     2( ) zQ R e 

 است(: θv=r=0شکد )در ورودی ری ک مح سبه مدجلنگر ان ازه حرچت عبکری از سطح چن رل دوار تنه   رای خروجد 
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( هم گش  وری Wچن  و وزک داخل حجم چن رل )ت در پیرامکک حجم چن رل اثر مده  ه این ه فش ر جک  ه طکر ی نکاخ   تکج

    ج یگذاری   نش ک دهیمگ shaftMچن گ اگر گش  ور اعم ل ش ه از محکر آب افش ک  ه حجم چن رل را    نمدحکل محکر دوراک ایج د 

      :(Iمق دیر  فکق در مع دله )
2( ) ( cos )shaft z rel zM Q R e Q Rv e      
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2( cos ) ( cos )shaft rel z rel zM Q Rv Q R e QR v R e            

 

 است: shaftM خلاف جهتلنگر وارده از طرف حجم چن رل  ه پ یه آب افش ک 

( cos )shaft rel zT QR v R e     
3 3999 0.000125 150 10 (4.97cos30 0.150 10 ) 0.0718 N.mshaftT          دی  از   لا                
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